
Aufgaben mit Lösungen und Lösungsvideos auf    www.prüfungstrainer24.de 

Aufgabe Rücksendungen vom Kunden IKSTK2234 
 
Die Möbli Lux GmbH stellt Möbel her. Die beiden folgenden Belege sollen aus Sicht der 
Möbli Lux gebucht werden: 
 

Beleg 1 

Möbli Lux GmbH, Bessemerstraße 78, 12103 Berlin

Möblelhaus Peters OHG Mitarbeiter: Timo Heinzke

Stuttgarter Str. 8 Telefon: +49 (0)30 2211234

60329 Frankfurt am Main E-Mail: info@moeblilux.de

Rechnungsnummer: 1455

Rechnungsatum: 20.09.20X7

Lieferdatum: 20.09.20X7 

Pos. Menge Stück / Liter Einzelpreis Gesamtpreis

1 70 Stück 410,00 € 28.700,00 €

2 50 Stück 350,00 € 17.500,00 €

3 2.310,00 €

4 320,00 €

44.210,00 €

8.399,90 €

52.609,90 €

Bitte überweisen Sie den Rechnungsbetrag binnen 30 Tagen ab Rechnungsdatum.

auf das von uns angegebene Bankkonto. 

Bankverbindung: Sparbank Berlin AG, IBAN DE12 000 9876 5432 1234 12, BIC SPADABEBE

Nettorechnungsbetrag

+ 19 % Umsatzsteuer

Bruttorechnungsbetrag

R e c h n u n g

Geschäftsführung: Martina Richter, Registergericht Berlin HRB 9876

Internet: www.moeblilux.de,  E-Mail: info@moeblilux.de

Steuernummer: 12/123/321 321, Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE987987123

5% Rabatt

Artikelbezeichnung

Aktensideboard "Simplimania"

Fracht

Aktenschrank "Allet-IN"

 

Beleg 2 

Möbli Lux GmbH, Bessemerstraße 78, 12103 Berlin

Möblelhaus Peters OHG Mitarbeiter: Timo Heinzke

Stuttgarter Str. 8 Telefon: +49 (0)30 2211234

60329 Frankfurt am Main E-Mail: info@moeblilux.de

Gutschrift NR. 231

Belegnummer: 231

Datum: 24.09.20X7

Bankverbindung: Sparbank Berlin AG, IBAN DE12 000 9876 5432 1234 12, BIC SPADABEBE

Geschäftsführung: Martina Richter, Registergericht Berlin HRB 9876

Internet: www.moeblilux.de,  E-Mail: info@moeblilux.de

Steuernummer: 12/123/321 321, Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE987987123

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir bestätigen hiermit die Rücksendung von 20 Stück Aktensideboard 
"Simplimania" aus der Lieferung vom 20.09.20X7 (Rechnungsnummer:1455).

Mit freundlichen Grüßen
Timo Heinzke

 

 
 
Bilden Sie den Buchungssatz zu den beiden Belegen und buchen Sie sie im Hauptbuch 
(Kontenvorlage unten). 
 
 
 
Kontenvorlage 

Soll Haben Soll Haben

EBK 47.000,00 € 

Soll Haben

2400 Forderungen a. LL. eigene Erzeugnisse

4800 Umsatzsteuer

5000 Umsatzerlöse für

 
 


